

VASANTH KUMAR Director
Victoria Consultants
 Overseas Educational Services
 Australia, Canada, UK, USA, New Zealand
 1-10-3, Ashok Nagar, Hyderabad-50, INDIA
 (9140) 27628194, 27674037
 victoria.ashoknagar@gmail.com
 www.victoriaconsultants.com

సంపుటి: 4 సం.చిక్: 98, పేజీలు - 08

ప్రజాప్రశ్న

తెలుగు దినపత్రిక

Host On Your Domain
 Hosting / Admin Panel
 Page Builder / Social Links
 Responsive Design
 Advertisement Spaces
 Search Engine Optimization
 XML Sitemap
 Automatic Software Updates

Publish Your Newspaper/Website Online
 Contact Us : 9666136456
 మంగళవారం, జులై 6, 2024 వెల: 5 రూ/

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati



అందరికీనూ అట్టుడుకుతున్న బంగాదేశ్

- ▶ తన పదవికి రాజీనామా చేసి, దేశం విడిచి వెళ్లబోయిన ప్రధాని షేక్ హసీనా
- ▶ ఆదివారం జరిగిన హింసాత్మక ఘటనలో 100 మందికి పైగా మృతి
- ▶ ప్రభుత్వంపై ప్రజల్లో తీవ్ర ఆగ్రహం వేశాలి
- ▶ ధాకాలోని ప్రధాని ప్యాలెస్ దిశగా దూసుకొచ్చిన వేలాది మంది నిరసనకారులు
- ▶ సురక్షిత ప్రాంతానికి తరలి వెళ్లిన షేక్ హసీనా
- ▶ హింసకు ముగింపు పలకాలని ఆర్మీ చీఫ్ జనరల్ వకీర్ విజ్జి

ధాకా / న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న న్యూస్) బంగాదేశ్ లో పరిస్థితి అల్లకల్లోలంగా మారింది. దేశవ్యాప్తంగా జనం ఆగ్రహం కట్టలు తెంచుకోవడంతో రోడ్లపైకి వచ్చి నిరసనలు వ్యక్తం చేశారు. ఈ



భారత్ కు చేరుకున్న షేక్ హసీనా
 బంగాదేశ్ ప్రధానమంత్రి పదవికి రాజీనామా చేసిన షేక్ హసీనా నోమినేషన్ సాయంత్రం 5.30 గంటలకు భారత్ కు చేరుకున్నారు. బంగాదేశ్ లోని ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో పదవికి రాజీనామా చేసిన ఆమె సురక్షిత ప్రాంతానికి చేరుకోవాలని భావించారు. ఈ క్రమంలో సాయంత్రం భారత్ కు వచ్చారు. ఇక్కడి నుంచి ఆమె

అన్ని రాజకీయ పార్టీలతో చర్చించి సైనిక పాలన విధించాలి
 బంగాదేశ్ లో రిజర్వేషన్ల వ్యతిరేక నిరసనలు తీవ్ర హింసాత్మకంగా మారిన నేపథ్యంలో, ప్రధాని షేక్ హసీనా పదవికి రాజీనామా చేశారు. ఆమె ఇప్పటికే ధాకా నుంచి బయల్దేరి భారత్ చేరుకున్నారు. త్రిపురలోని అగర్ల సిటీలో ఆమె సాలి కాస్టర్ ల్యాండ్ లెండిన వార్లు వస్తున్నారు. మరోవైపు, బంగాదేశ్ లో పాలనను సైన్యం తన అధీనంలోకి తీసుకుంది. దీనిపై బంగాదేశ్ ఆర్మీ చీఫ్



నాగార్జునసాగర్ డ్యామ్ గేట్లు ఎత్తిన అధికారులు
 - వడివడిగా కృష్ణమ్మ పరుగులు

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) ఎగువన భారీ వర్షాలతో కృష్ణమ్మ పరవళ్లు తొక్కుతోంది. నల్గొండ జిల్లాలోని నాగార్జునసాగర్ డ్యామ్ కు భారీగా వరద పోటెత్తిన క్రమంలో అధికారులు సోమవారం 6 క్రాస్ గేట్లను 5 అడుగుల మేర ఎత్తి వేదిన

హైదరాబాద్ లో కాగ్నిజెంట్ కొత్త సెంటర్
 - అమెరికాలో సీఎం రేవంత్ ఒప్పందం

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) ఐటీ రంగంలో ప్రపంచ స్థాయిలో పేరొందిన కంపెనీ కాగ్నిజెంట్ తెలంగాణలో భారీ విస్తరణ ప్రణాళికకు ముందుకొచ్చింది. హైదరాబాద్ లో కొత్త సెంటర్ నెలకొల్పనున్నట్లు సంస్థ సోమవారం నాడు ప్రకటించింది. దాదాపు 15 వేల మంది ఉద్యోగులకు పని కల్పించేలా

సింపుల్ అండ్ ఎఫెక్టివ్ గవర్నెన్స్ ఉండాలి
 - కలెక్టర్ల సమావేశంలో చంద్రబాబు

ప్రజావేదిక కుటుంబం వైసీపీ విధ్వంసం మొదలైందన్న సీఎం - గత ఐదేళ్లలో అన్ని రంగాలను వైసీపీ నేతలు దోచుకున్నారని ఆరోపణ - ఈ సమావేశం చరిత్రను తిరగ రామబోతోందన్న చంద్రబాబు - అందరి పనితీరుపై మూడు నెలలకోసారి రివ్యూ

గత ఐదేళ్ల పాలన గుణపాఠం
 - కలెక్టర్ల సమావేశంలో పవన్ కామెంట్స్

అమరావతి (ప్రశ్న న్యూస్) పాలన ఎలా ఉండాలి గతంలో ఏపీ పాలనా నేర్పేది అనలు పాలన ఎలా ఉండకూడదో గుణపాఠాలు నేర్పేది గత ఐదేళ్ల పాలన అని డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ అభిప్రాయపడ్డారు. చంద్రబాబు అధ్యక్షతన జరిగిన కలెక్టర్ల సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడిన ఆయన ప్రభుత్వం ఆలోచనలను అధికారులకు వివరించారు. ఐదేళ్లుగా చాలా అపమానాలు భరించి అనేక ఒత్తిళ్లు తట్టుకొని అధికారంలోకి వచ్చామన్నారు. ప్రజాసేవలపై ఎంతో కమిట్మెంట్ ఉన్నందున అన్నీ దిగమిగి ఎన్నో అడ్డంకులు దాటుకొని

స్కిల్ యూనివర్సిటీకి చైర్మన్ గా ఆనంద్ మహేంద్రా
 - కీలక ప్రకటన చేసిన రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆమెరికా పర్యటనలో ఓ వేదికపై మాట్లాడుతూ కీలక ప్రకటన చేశారు. తెలంగాణలో ఏర్పాటు కానున్న యంగ్ ఇండియా స్కిల్ యూనివర్సిటీకి చైర్మన్ గా ఓ ప్రముఖ వ్యక్తి పేరును రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. మహేంద్రా అండ్ మహేంద్రా గ్రూప్ చైర్మన్ ఆనంద్ మహేంద్రా పేరును రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించడం అందరికీ ఆశ్చర్యం కలిగించింది. ఆనంద్ మహేంద్రాను నియమించుకోతున్నట్లు అమెరికాలో వెల్లడయ్యారు. స్కిల్ పర్సనల్ చైర్మన్ గా ఆయన రెండు లేదా మూడు రోజుల్లో బాధ్యతలు చేపట్టే అవకాశం ఉందని రేవంత్ తెలిపారు. తెలంగాణలో యంగ్ ఇండియా స్కిల్ యూనివర్సిటీని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇటీవలే అనంట్ల వేదికగా ప్రకటించి అదే రోజు

తెలంగాణలో ఉప ఎన్నికలు తప్పవు
 - పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలపై కేటీఆర్ సంచలన వ్యాఖ్యలు

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణలో పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేల అసర్వత విషయంలో న్యాయపరమైన చర్యలు తీసుకునేందుకు బీఆర్ఎస్ ప్రయత్నాలు ముమ్మరం చేసింది. ఈ మేరకు ఢిల్లీలోని పలువురు ప్రముఖ న్యాయ కోవిదులతో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ సహా సీనియర్ నాయకుల బృందం సోమవారం చర్చలు జరిపింది. అటు రాజ్యాంగ నిపుణులతోనూ పార్టీ ప్రతినిధి బృందం సమావేశమై చర్చించింది. పార్టీ ఫిరాయింపుల విషయంలో మజిలీకారుల సంబంధించి ఎమ్మెల్యే సహా సుప్రీంకోర్టు పలు తీర్పులు ఇచ్చిందని రాజ్యాంగ నిపుణులు బీఆర్ఎస్ బృందానికి తెలిపారు. గతంలో మాదిరిగా పార్టీ మారే ఎమ్మెల్యేలపై అసర్వత వేటు వేసే విషయంలో సుదీర్ఘ కాలం పాటు నిర్ణయం తీసుకోకుండా స్వీకృత నాన్ లెటర్లను సృష్టించారు. ఈ సందర్భంగా ముగ్గురు ఎమ్మెల్యేల అసర్వత వేటుకు సంబంధించి హైకోర్టులో వేసిన పిటిషన్ తో పాటు, పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలపై స్వీకృతం చేసిన ఫిర్యాదు విషయాన్ని వాటికి సంబంధించిన పత్రాలను న్యాయ నిపుణులకు బీఆర్ఎస్ నేతలు అందించారు. ఈ విషయంలో ప్రస్తుతం సుప్రీంకోర్టు మార్గదర్శకాలు సృష్టించి ఉన్నందున హైకోర్టు సైతం ఎక్కువ కాలం వాయిదా వేసే అవకాశం లేదని

పాల్వంచ కేటీపీఎస్ లో 8 కూలింగ్ టవర్ల కూల్చివేత
 - 3 దశల్లో ప్రక్రియ సాగించిలా

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం (ప్రశ్న న్యూస్) నాటి ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ కు తొలిసారిగా విద్యుత్ ను అందించిన కొత్తగూడెం ధర్మల్ పవర్ స్టేషన్ (కేటీపీఎస్) ఆవరేషన్ అండ్ మెయింటెనెన్స్ ప్లాంట్ కు కూల్చివేత. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పాల్వంచలో కేటీపీఎస్ కు చెందిన 8 కూలింగ్ టవర్లను అధికారులు కూల్చివేత. కాలం చెల్లడంతో 2020 ఏప్రిల్ 11న

కేసీఆర్ కు కోర్టు నోటీసులు
 - హరిష్ రావు సహా మొత్తం 8 మందికి నోటీసులు - సెప్టెంబర్ 5న జరపనున్న విచారణకు హాజరుకావాలని ఆదేశం

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) మాజీ సీఎం, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ కు న్యాయస్థానం నోటీసులు జారీ చేసింది. కాశీశ్వరంలో భాగమైన మేడిగడ్డ బ్యారేజీ ద్వారానే వ్యవహారం రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో ప్రకంపనలు సృష్టించగా బీఆర్ఎస్ పై అధికార పార్టీ తీవ్ర ఆరోపణలు చేసిన విషయం తెలిసింది. ఈ ప్రాజెక్టు విషయంలో ఏకంగా లక్ష కోట్ల అవినీతి జరిగిందని డిజిన్ తో పాటు నిర్మాణం, నిర్వాహణలో లోపాల వల్లే మేడిగడ్డ బ్యారేజీ ద్వారానే జరిగిందంటూ

వ్యక్తిగత భద్రతపై హైకోర్టును ఆశ్రయించిన జగన్
 - ప్రాణహాని ఉందన్న మాజీ సీఎం

అమరావతి తనకు వ్యక్తిగత భద్రత తగ్గించారంటూ వైసీపీ అధినేత జగన్ ఏపీ హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. తనకు ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పటి సెక్యూరిటీని కొనసాగించేలా ఆదేశాలు ఇవ్వాలంటూ జగన్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. కూలమి ప్రభుత్వం ఏకపక్షంగా తన భద్రతను తొలగించిందని, తనను అంతమొందించే లక్ష్యంతోనే ఇలాంటి చర్యలకు పాల్పడుతున్నారని జగన్ తన పిటిషన్ లో ఆరోపించారు. తనకు ప్రాణహాని ఉన్న విషయాన్ని పరిశీలించకుండానే ప్రభుత్వం ఈ నిర్ణయం తీసుకోవడం తగదని పేర్కొన్నారు. అయితే, జగన్ కు భద్రత తగ్గించారన్న వాదనలను పోలీసు శాఖ, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కొట్టిపారేసాయి. నిబంధన మేరకే జగన్ కు భద్రత కేటాయించామని ప్రభుత్వ వర్గాలు స్పష్టం చేశాయి. జగన్ కు జడ్ ఫస్ట్ సెక్యూరిటీని కొనసాగుతుందని తెలిపాయి. ముఖ్యమంత్రి హెచ్చరికలో ఉన్నప్పుడు అదనంగా కల్పించే

కేజ్రీవాల్ కు కోర్టులో చుక్కెదురు
 - మరొకసారి జైలులోనే డిల్లీ సీఎం

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న న్యూస్) ఢిల్లీ మధ్యం పాలనీ కేసులో ఆమె ఆధ్వర్యంలో ఉంటుంది అని తేలు. ఈ కేసులో ఇప్పటివరకు ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి, ఆమె ఆధ్వర్యంలో నేషనల్ కమిషన్ అరవింది

హైదరాబాద్ లో మజిలీ సీఎం, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ కు నోటీసులు జారీ చేసింది.

అమరావతి తనకు వ్యక్తిగత భద్రత తగ్గించారంటూ వైసీపీ అధినేత జగన్ ఏపీ హైకోర్టును ఆశ్రయించారు.

తల్లిపాల వారోత్సవాలలో పాల్గొన్న కలెక్టర్



జగిత్యాల(ప్రశ్న న్యూస్) మేడిపల్లి మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో తల్లిపాల వారోత్సవాలలో పాల్గొని పలువురు పిల్లలకు అన్నప్రసాదం చేశారు. ఇట్టి కార్యక్రమములో జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ఒక తల్లి తన బిడ్డకు ఇవ్వగల మొట్ట మొదటి కానుక తల్లి పాల, తల్లి పాల పిల్లల ఆరోగ్యానికి చాలా అవసరం. ఇది మంచి పోషణను అందిస్తూ, రోగ నిరోధక శక్తిని పెంచుతుంది.శిశువుకు మొదటి ఆరు నెలల పాటు తల్లి పాల ఇవ్వడం శక్తివంతమైన శరీరం, బలమైన మానసిక స్థైర్యానికి దోహదపడుతుంది అని తెలిపినారు. తల్లి పాల విశిష్టత గురించి ప్రతి అంగన్ వాడీ టీచర్ తల్లి దండ్రులకు తెలియజేయాలని ఆదేశించారు.

ఘనంగా స్వచ్ఛ ధనం పచ్చదనం కార్యక్రమం



గద్వాల (ప్రశ్న న్యూస్) రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన స్వచ్ఛ ధనం పచ్చదనం కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించినట్లు వర్ష గార్తపాడు గ్రామ పంచాయతీ సెక్రటరీ కృష్ణ అన్నారూ ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామంలో పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని చెత్త చెదారం ఉన్న ప్రదేశాలను శుభ్రం చేయాలని గల్లిలో బ్లీచింగ్ పౌడర్ చల్లాలని పేర్కొన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో తీవ్రంగా పాల్గొని డి. జోగురాజు గద్వాల జిల్లా కో కన్వీనర్ నీల నరసింహులు మదగడ్డ నరసింహులు ముఖ్యకార్యవ్ గౌడ్ అంగన్వాడీ టీచర్ ఆశా వర్మ అన్నారు

మున్సిపల్ చైర్మన్ ను కలిసిన నూతన కమిషనర్



గద్వాల (ప్రశ్న న్యూస్)జిల్లా కేంద్రంలోని మున్సిపల్ కమిషనర్ గా బదిలీపై పనిని దశరథం సోమవారం గద్వాల మున్సిపల్ చైర్మన్ బి.యస్.కేశవ్ వారి స్వగృహం నందు మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారుఈ సందర్భంగా చైర్మన్ కేశవ్ నూతన కమిషనర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజిస్తూ గద్వాల పట్టణ అభివృద్ధి కృషి చేయాలని సూచించారు ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ శ్రీను కృష్ణ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బి.కే.బేడే నాగులుయాదవ్ క్రాంతి కమ్యూనిటీ కమిటీ కమిటీ గాంధీ తదితరులు ఉన్నారు

ప్రతిష్టాత్మకంగా స్వచ్ఛదనం-పచ్చదనం యువజన నాయకుడు వి.ప్రవీణ్ రెడ్డి జ్యోతి నగర్ లో అవగాహనా ర్యాలీ



పటాన్ చెరు (ప్రశ్నన్యూస్) తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన స్వచ్ఛదనం-పచ్చదనం కార్యక్రమాన్ని ఐదు రోజులపాటు నిర్వహిస్తున్నట్లు బొల్లారం మున్సిపల్ యువజన నాయకుడు వి.ప్రవీణ్ రెడ్డి తెలిపారు.సోమవారం బొల్లారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని జ్యోతి నగర్ లో మున్సిపల్ వార్డు అధికారులు,ఆశా వర్కర్లు,స్థానికులతో కలిసి స్వచ్ఛదనం-పచ్చదనం కార్యక్రమం పై అవగాహనా ర్యాలీ నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా ప్రవీణ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కార్యక్రమంలో భాగంగా మొదటి రోజు బహిరంగ ప్రదేశాల్లో ఖాళీ ప్రదేశాల్లో చెత్త వేయవద్దని ప్రజలకు సూచించారు.పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవడం సీజనల్ వ్యాధులు రాకుండా ఉంటాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు ఇన్చార్జ్ దుర్గాప్రసాద్,హాజీ ఎంపీటీసీ కృష్ణారాజు,వైద్య ఆరోగ్య సిబ్బంది,స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

స్వచ్ఛదనం - పచ్చదనం కార్యక్రమం ప్రారంభించిన జిల్లా కలెక్టర్

జగిత్యాల(ప్రశ్న న్యూస్)ప్రతి ఇల్లు, గ్రామం, పట్టణం స్వచ్ఛంగా,పచ్చగా ఉండాలని కలెక్టర్ బి , సత్య ప్రసాద్ ఆకాంక్షించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన స్వచ్ఛదనం, పచ్చదనం కార్యక్రమంలో భాగంగా మొదటి రోజు లక్ష్మీపూర్ లో కార్యక్రమాన్ని చేపట్టగా, కలెక్టర్ బి, సత్య ప్రసాద్ హాజరయ్యారు. అనంతరం లక్ష్మీపూర్ నుంచి గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం దాకా చేపట్టిన ర్యాలీ లో పాల్గొన్న కలెక్టర్, డి.పీ.ఓ. రఘు వరూడ్, మహిళా సంఘాల బాధ్యులు, విద్యార్థులు పాల్గొని, నినాదాలు చేశారు.స్వచ్ఛదనం - పచ్చదనం కార్యక్రమం క్రింద ఆగస్టు 5 నుంచి 9 వరకు చేపట్టాల్సిన కార్యక్రమాల వివరాలను జిల్లా పంచాయతీ అధికారి రఘు వరూడ్ వివరించారు. పలువురు రైతులకు సేంద్రీయ ఎరువుల పంపిణీ చేశారు.అనంతరం ప్లాస్టిక్ వినియోగాన్ని తగ్గించాలని తెలిపారు.పారిశుధ్య నిర్వహణ పచ్చదనం పెంపు లక్ష్యాలతో ప్రభుత్వం ఆగస్టు 5 నుంచి 9 వరకు స్వచ్ఛదనం పచ్చదనం కార్యక్రమాన్ని అమలు చేస్తుందని అన్నారు.సీజనల్ వ్యాధుల నియంత్రణకు చేపట్టాలని అలాగే విడి కుక్కలు పట్టా జాగ్రత్తగా ఉండాలని . మిగిలిన ఆహారం తడి చెత్తను వేరుచేయగా చేసి ట్రాక్టర్ లోని వెయ్యాలని వీధిలో గాని డ్రైనేజీ గాని పడేయరాదని కోరుకు బెడద నుండి కూడా పరిశుభ్రంగా ఉండడం వల్ల తగ్గించవచ్చు అని సూచించారు. స్వచ్ఛదనం - పచ్చదనం కార్యక్రమం ద్వారా మన ఇంటిని ఎలా



శుభ్రంగా ఉంచుకొంటూ అదే విధంగా మన గ్రామాన్ని ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున స్వచ్ఛం చేస్తూ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని కలెక్టర్ తెలిపారు.

విద్యార్థులు, యువత డ్రగ్స్ మరియు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలి



సికింద్రాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) డ్రగ్స్, మత్తు పదార్థాలను నిర్మూలించడం ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతగా తీసుకోవాలని గోపాల పురం ఏసీబి పి సుబ్బయ్య తెలిపారు. డ్రగ్స్ ను నిర్మూలించడం - సమాజాన్ని మేలుకొలుపుదాం అనే అంశంపై ప్రజాసాక్ష్య మండలి అధ్యక్షులలో అధ్యక్షుడు లోని శిరిడి సాయిబాబా హై స్కూల్ లో డ్రగ్స్ పై అవగాహన కల్పించడం కోసం ఏర్పాటు చేసిన ఎగ్జిబిషను కార్యక్రమానికి గోపాలపురం ఏసీబి శ్రీ పి సుబ్బయ్య ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఏసీబి మాట్లాడుతూ ఒక్కొక్క దేశ అభివృద్ధిలో

ప్రముఖ పాత్ర పోషించిన యువత ఇప్పుడు డ్రగ్స్, మత్తు పదార్థాల మత్తులో ఊగిసలాడుతూ జీవితాన్నాన్ని నిర్వీర్యం చేసుకుంటున్నారని అన్నారు. అటువంటి చెడు వ్యసనాలకు లోను కావద్దని సూచించారు. మంచి లక్ష్యాన్ని ఏర్పరచుకొని క్రమశిక్షణతో ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని కోరారు. మత్తు పదార్థాలు అమ్మకం లేదా వినియోగించడం నేరం ఇట్లాంటివి జరిగితే జైలు జీవితంతో పాటు జరిమానా కూడా విధించడం జరుగుతుందని వివరించారు. డ్రగ్స్ ఏ రూపంలో సరఫరా జరుగుతున్నాయి, వాటిని వాడడం వలన బాధితులు, వారి కుటుంబ సభ్యులు ఎలాంటి పరిస్థితులు ఎదుర్కొంటున్నారనే విషయాలను తెలియజేస్తూ ప్రదర్శనను ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాసాక్ష్య మండలి ప్రతినిధులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూజ్ కరెస్పాండెంట్ శ్రీధర్, ప్రజాసాక్ష్యమండలి రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి పి కళ్యాణ్, ప్రజాసాక్ష్యమండలి నగర నాయకులు ఎం గోపాల్ , ఆహ్వాన సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి నాగటి మారప్ప, పి సునీత, న్యూలు హెచ్.ఎం వైష్ణవి తుకారాంగ్ట్ ఎస్.ఐ మాన్ సింగ్ పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే, ఆర్డీవోను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన ఓజిలి మండలం నూతన తాసిల్దార్ ఏ పద్మావతి



ఓజిలి (ప్రశ్న న్యూస్) సులూరుపేట ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ నెలవల "విజయశ్రీ" నీ సులూరుపేట ఆర్డీఓ"చంద్రముని" ఎమ్మెల్యే నివాసంలో, ఆర్డీఓ కార్యాలయంలో సోమవారం మర్యాదపూర్వకంగా ఓజిలి మండలం నూతన తాసిల్దార్ ఏ

పద్మావతి కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శాలువతో ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం మండల అధ్యక్షులు గుజ్జలపూడి విజయ్ కుమార్ నాయుడు, తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కంకణాల సత్య వరప్రసాద్ నాయుడు,తిరుపతి

పటాన్ చెరులో ఘనంగా భోల్ భం కార్యక్రమం



పటాన్ చెరు (ప్రశ్నన్యూస్) ఉత్తర భారత దేశంలో ముఖ్యంగా బీహార్ రాష్ట్రంలో శ్రావణమాసంలో అతి పవిత్రంగా నిర్వహించే శివ భక్తుల భోల్ భం అధ్యాత్మిక కార్యక్రమాన్ని కార్పొరేటర్ మెట్టు కుమార్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో ఎంకేపై యువసేన సభ్యులు పటాన్ చెరులో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమంలో శివ భక్తులు పవిత్ర గంగా జలాన్ని కాపడేపై మోసుకుంటూ స్థానికంగా ఉండే శివాలయంలో గంగా జలాన్ని శివుడికి అభిషేకం చేసి మొక్కులు చెల్లెస్తారని నిర్వాసుకులు తెలిపారు.ఇలా కావడంలో గంగా జలాన్ని మోసుకొని వెళ్లే శివ భక్తులకు ప్రతి ఊర్లో ఘన స్వాగతం పలుకుతూ శివ నామ స్మరణతో ర్యాలీ నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు.

పార్లమెంట్ బీసీ సెల్ కార్యదర్శ సభ్యులు పాడి వెంకటసుబ్బయ్య యాదవ్, మానమల తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు శ్రీనివాసులు నూతన తాసిల్దార్ ఏ పద్మావతి కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శాలువతో ఘనంగా సత్కరించారు.

దళిత మహిళపై పోలీసులు దాడి

- షాద్ నగర్ సీఐతో పాటు ఐదుగురు సబ్సెంట్



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) దళిత మహిళను చోరీ కేసులో అరెస్ట్ చేసి, థర్డ్ డిగ్రీ ప్రయోగించడం తెలంగాణ వ్యాప్తంగా సంచలనంగా మారింది. ఈ ఘటనపై స్పందించిన పోలీసు ఉన్నతాధికారులు బాధ్యులైన పోలీసులపై చర్యలు చేపట్టారు. దళిత మహిళను పీఎస్ కు తీసుకెళ్లి కొట్టిన షాద్ నగర్ సీఐ రంగారెడ్డిని హైదరాబాద్ సీఐ అవినాష్ మహాంతి సస్పెండ్ చేశారు. మరో ఐదుగురు కానిస్టేబుల్స్ పై సైతం సస్పెండ్ చేసి వేటు వేశారు. దళిత మహిళ సునీతను పీఎస్ కు తీసుకెళ్లి కొట్టిన ఘటనపై షాద్ నగర్ పీసీఐ రంగారెడ్డిని విచారణ జరిపించి, నివేదికను సమర్పించారు. రిపోర్ట్ ఆధారంగా షాద్ నగర్ డివిజన్ ఇన్ స్పెక్టర్ తో పాటు మరో ఐదుగురు కానిస్టేబుల్స్ ను సీఐ అవినాష్ మహాంతి సోమవారం నాడు సస్పెండ్ చేశారు. కొందరు పోలీసుల అత్యుత్సాహంతో అమాయకులు ఇబ్బంది పడుతున్నారని. తాజాగా అటువంటి ఘటన షాద్ నగర్ లో చోటుచేసుకుంది. బంగారం చోరీ చేసినట్లు అరేజీలు పోలీసులు దళిత మహిళ సునీతను కొట్టిన ఘటన (థర్డ్ డిగ్రీ ప్రయోగించిన) ఘటన వెలుగుచూసింది. దీనిపై పోలీసు ఉన్నతాధికారులు విచారణకు ఆదేశించారు. రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్

నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఈ ఘటన చోటు చేసుకుంది.

- భర్త, కుమారుడి ముందే కొట్టిన పోలీసులు

జూలై 24న షాద్ నగర్ లోని అంబేద్కర్ నగర్ కాలనీకి చెందిన సునీత, భీమయ్య దంపతులు చోరీ చేశారంటూ నాగేందర్ అనే వ్యక్తి పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు సునీత ఆమె భర్త భీమయ్యతోపాటు 13 ఏళ్ల కుమారుడిని పీఎస్ కు తీసుకెళ్లారు. విచారణలో భాగంగా బాధితురాలు సునీత భర్తను వదిలేసిన డివిజన్ సీఐ రామిరెడ్డి, కానిస్టేబుల్స్ దళిత మహిళను లాల్లతో తీవ్రంగా కొట్టారు. భర్త, కుమారుడి ముందే విచక్షణ రహితంగా కొట్టారని, మహిళపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇలాంటి చర్యలకు పోలీసుల్ని ఉనిగొల్పడం అని విమర్శలు వెల్లువెత్తాయి. బంగారం చోరీ చేసినట్లు ఒప్పుకోవాలని సీఐ, కానిస్టేబుల్స్ కొట్టడంతో బాధిత మహిళ సునీత స్వయం కోర్టుంది. దీంతో అప్రమత్తమైన పోలీసులు విచారణ నిలిపివేసి, ఆమెను ఇంటికి పంపించేశారు. పోలీస్ స్టేషన్ లో తనకు జరిగిన అన్యాయాన్ని సునీత జరిగిన విషయాన్ని వెల్లడించింది. విషయం ఉన్నతాధికారులు దృష్టికి

తీసుకెళ్లగా, విచారణకు ఆదేశించి చర్యలు తీసుకున్నారు.

- మహిళపై థర్డ్ డిగ్రీ, తీవ్రంగా ఖండించిన కేటీఆర్

దళిత మహిళపై పోలీసుల దాడిని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఖండించారు. దళిత మహిళపై ఇంత దాష్టీకమా? ఇదేనా ఇందిరమ్మ పాలన? ఇదేనా ప్రజాపాలన? అంటూ పోలీసుల తీరుపై కేటీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దొంగతనం ఒప్పుకోవాలంటూ థర్డ్ డిగ్రీ ప్రయోగించారా? మహిళపై ఇంత అమానవీయంగా ప్రవర్తించారా? అని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనపై మండిపడ్డారు.

నిక్కర్ తోడిగి, బూటు కాళ్లతో తప్పటమా, కొడుకు ముందే చిత్ర హింసలా? రక్షించాలని పోలీసులతోనే రక్షణ లేని పరిస్థితి ఉందని ఫైర్ అయ్యారు. ఓ వైపు మహిళలపై అత్యాచారాలు, అవమానాలు ఆదుగుతుండగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డే స్వయంగా ఆదిర్షలను అవమానిస్తుంటే మరోవైపు పోలీసులు మాత్రం మేమేమీ తక్కువ కాదన్నట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని విద్వేషా చేశారు.

గత ప్రభుత్వం కేంద్రం నిధులను మళ్లించింది



అమరావతి (ప్రశ్న స్వాస్) కలెక్టర్లతో సమావేశంలో సీఎం చంద్రబాబు కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. గత ప్రభుత్వం కేంద్రం నిధులను దారిమళ్లించింది అన్నారు. గృహ నిర్మాణ నిధులు రూ. 3,183 కోట్ల మేర మళ్లించింది వివరించారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో గృహ నిర్మాణ నిధులు రూ. 500 కోట్లు మళ్లించారని వెల్లడించారు. గృహ నిర్మాణం కోసం గత ప్రభుత్వం తన వాటాగా ఇవ్వాలని మ్యాచింగ్ గ్రాంట్ నిధులు రూ. 1,603 కోట్లు ఇవ్వలేదని ఆరోపించారు. కేంద్రం రూ. 28 కోట్లు జరిమానా కూడా విధించింది తెలిపారు. బడ్జెట్ కేంద్రం నుంచి రూ. 8 వేల కోట్ల నిధులు రాకుండా పోయాయని సీఎం చంద్రబాబు ఆవేదన వెలిబుచ్చారు. నిధుల మళ్లించు, మ్యాచింగ్ గ్రాంట్ ఇవ్వకపోవడం వంటి కారణాలతో ఏపీ సర్వపోయిందని అన్నారు.

యువత ముందుకు వస్తే రుణాలతో పాటు వసతులు కల్పిస్తాం



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) పరిశ్రమలు స్థాపించేందుకు యువత ముందుకు వస్తే రుణాలతో పాటు అన్ని వసతులు కల్పిస్తామని తెలంగాణ ఉపముఖ్యమంత్రి మల్ల భట్టివిక్రమారావు అన్నారు. సోమవారం నాడు ఖమ్మం జిల్లా మధిర నియోజకవర్గంలో ఎండవల్లిలో ఇండస్ట్రియల్ పార్క్ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇక్కడ ఏర్పాటు చేస్తున్న ఇండస్ట్రియల్ పార్క్ తెలంగాణకి రోల్ మోడల్ గా ఉండాలన్నారు. సమాజంలోని అన్ని వర్గాలను ప్రోత్సహించాలనే లక్ష్యంతో మధ్య పట్టణ విస్తరణకు కావాల్సిన జైప్స్ రోడ్లు నిర్మిస్తామని చెప్పారు. ఇండస్ట్రియల్ పార్క్కు రూ. 44 కోట్లు కేటాయించామన్నారు. విద్య, వ్యవసాయ, పారిశ్రామిక రంగాలకు కేంద్రంగా మధిరను నిలుపుతామన్నారు. గ్రామాల్లో ఉన్నవారు పరిశ్రమల వైపు మళ్లితే ప్రభుత్వం అన్ని రకాల ప్రోత్సాహాన్నిచ్చేందుకు సిద్ధంగా ఉందన్నారు.

పవన్ కళ్యాణ్ కు మరో కీలక బాధ్యత అప్పగించిన చంద్రబాబు



అమరావతి (ప్రశ్న స్వాస్) డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ కు సీఎం చంద్రబాబు మరో కీలక బాధ్యతను అప్పగించారు. సోమవారం కలెక్టర్ ల సమావేశంలో వివిధ శాఖలపై చంద్రబాబు ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా వచ్చే వంద రోజుల్లో చేపట్టబోయే కార్యక్రమాలను వ్యవస్థాపించి, ప్రజా సంపిదీ, ఆక్సా ఫిషరీస్, ఉద్యానవనం, అటవీ శాఖల అధికారులు సీఎంకే వివరించారు. అటవీ శాఖపై సమీక్ష సందర్భంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ లో భారీగా చెట్లు పెంచి అటవీ సంపదం పెంచాలని అధికారులను ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఆదేశించారు. పెద్ద ఎత్తున మొక్కలు నాటే కార్యక్రమానికి ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ బాధ్యత తీసుకోవాలని సీఎం కే.రావు. ఒకేసారి 5 నుంచి 10లక్షల మొక్కలు నాటే కార్యక్రమాన్ని అధికారులు చేపట్టాలన్నారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కూడా హైదరాబాద్ లో భారీ ఎత్తున మొక్కలు నాటే కార్యక్రమాన్ని చేపట్టిన విషయాన్ని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. అటవీ సంపదం పెంచి అక్షోధకరమైన వాతావరణంలో మనమందరం పసభోజనానికి వెళ్లాలన్నారు. కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ రంగంపై అధికారులు సీఎం చంద్రబాబుకు పవర్ పాయింట్ ప్రెజెంటేషన్ ఇచ్చారు.

అక్రమ నిర్మాణాలపై ఏసీపీ చేర్చలు ఏవి?!

- నాచారం మల్లపూర్ డివిజన్ లో అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు ఉండవా?!
- హాలీసులకు లెటర్ పెట్టకుండానే జర్నలిస్టులకు తప్పుడు సమాచారం
- ఇగో కూల్చివేసాం, అదిగో కూల్చివేసాం అంటూ ప్రజలకు తప్పుడు సమాచారం
- కాఫా సర్కిల్ పరిధిలో అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు ఉండవేమా?!

కాఫ్రా (ప్రశ్న స్వాస్) కాఫ్రా సర్కిల్ పరిధిలో అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు తీసుకోవడంలో టౌన్ ప్లానింగ్ ఏసీపీ గిరిరాజ్ వెనకాడడం పలు అనుమానాలకు తావిస్తుంది. గతంలో అనేక అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు తీసుకుంటున్న ఏసీపీ నాచారం, మల్లపూర్ డివిజన్ పరిధిలో వెలుస్తున్న అక్రమ నిర్మాణాలపై కూల్చివేతలకు వెనుకాడడం ఏమిటని స్థానికులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఈ రెండు డివిజన్లలో అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు తీసుకోకుండా



నోటీసులు జారీ చేసి కూల్చివేతలకు వెనకడుగు?!

కాఫ్రా సర్కిల్ పరిధిలో టౌన్ ప్లానింగ్ ఏసీపీ కూల్చివేతలకు వెనుకాడడం చర్చనీయాంశంగా మారింది. నాచారం, మల్లపూర్ డివిజన్ పరిధిలో కూల్చివేతలు అంటే ఏసీపీ గిరిరాజ్ వెనకాడడం వెనక ఆర్థిక లావాదేవీలు ఉన్నాయో లేదా భారీ స్థాయిలో లంచాలు తీసుకున్నారా? ఎందుకు కూల్చివేతలు చేయడం లేదంటూ స్థానికులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇప్పటికైన జోసల్ కమిషనర్, జిహాచ్ఎస్ కమిషనర్ స్పందించి కాఫ్రా సర్కిల్ పరిధిలో పట్టణాధికార వ్యవస్థ అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చివేయాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

వ్రజావ్రచ్చ

కార్పొరేట్ల కనుగొన్న అక్రమ నిర్మాణాలు?

కాఫ్రా సర్కిల్ పరిధిలో అక్రమ నిర్మాణాలపై కాల్గిరారే పాట

కాఫ్రా సర్కిల్ లండండంబలు ఉన్నాయా?

ఏసీపీ కాలక్షేపం చేయడం ఎంతవరకు సమజం అని ఏమైనా అంటే పోలీసులకు లెటర్ పెట్టమన ప్రాటెక్షన్ ఇస్తే కూల్చివేతలు

అక్రమంగా తరలిస్తున్న రేషన్ బియ్యం పట్టివేత

సికింద్రాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) పేదప్రజల కోసం ప్రభుత్వం ప్రత్యేక పెట్టిన బియ్యం పక్కచారి పట్టిస్తున్న ముఠా గుట్టరట్టు చేశారు బోయన్ పట్టి పోలీసులు. విశ్వసనీయ సమాచారంతో ఇన్ స్పెక్టర్ లక్ష్మినారాయణ రెడ్డి ఆదేశాలతో రంగంలోకి దిగిన పోలీసులు బోయన్ పట్టిలో రేషన్ బియ్యాన్ని సంగంరెడ్డికి తరలిస్తున్న వాహనాన్ని గుర్తించారు. 12 క్వింటాళ్ల రేషన్ బియ్యాన్ని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. తూఫాన్ వాహనాన్ని సీజ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఇన్ స్పెక్టర్ లక్ష్మీ నారాయణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పేద ప్రజల కోసం ప్రభుత్వం ఇస్తున్న రేషన్ బియ్యాన్ని పక్క దారి పట్టిస్తే ఎట్టి పరిస్థితుల్లో ఉపేక్షించేది లేదని హెచ్చరించారు. కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు.

